



重现江山旅游辉煌

全面学习贯彻党的二十大精神 奋力打造三省边际展示中国式现代化浙江篇章衢州实践的示范窗口

以最优服务最实举措为企业鼓干劲解难题强信心

朱素芳带队开展“大走访大调研大服务大解题”活动

本报讯 为深入践行习近平总书记关于调查研究的重要论述精神，持续推进“大走访大调研大服务大解题”活动，5月15日下午，市委书记朱素芳结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，以“四不两直”方式前往企业调研，面对面访企情、问企需、解企难，切实为企业鼓干劲、强信心。市委常委、贺村镇党委书记郑水根等分别参加。

江山永利百合实业有限公司于2020年被认定为国家高新技术企业。来到机器轰鸣的企业生产车间，朱素芳边走边看边问，实地了解企业生产经营情况。得知企业

80%产品远销欧洲、美国、日本、中东及东南亚市场，朱素芳表示肯定，勉励企业发挥好自身研发、市场等优势，为推进“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”贡献更多力量。她要求有关部门“一企一策”做好服务，特别是要加快政策兑现进度，以实实在在的举措为企业发展保驾护航。

在浙江大唐国际江山新城热电有限责任公司，朱素芳与企业负责人面对面座谈，对企业连续多年在全省电力生产运行年度考评中名列前茅表示赞赏，并认真听取企业在扩大产能等方面的诉求，现场给予回复。她强调，电力是地方经济社会发展的重要“晴雨表”，有关部门要突出问题导

向、目标导向，用好电力大数据，精准破解企业发展中遇到的普遍性和个性化难题。要发挥产业集聚效益，努力招引更多“大好高”项目，带动产业链协同发展，减轻企业投资发展压力。

阿普（江山）电炉工业工程有限公司是一家电炉及配套产品和电控及液压设备的设计、制造、安装、销售企业。朱素芳深入生产车间，叮嘱企业负责人牢固树立安全底线，时刻绷紧安全生产这根弦，确保企业生产平稳有序。针对江变旧厂房开发利用问题，朱素芳要求贺村镇和有关部门切实做好保护工作，创新思路，积极探索，确保历史“活物”得到更好传承。

来到江山群拓服饰有限公司，朱素芳详细了解企业生产、订单、经营成本和劳动用工等情况，勉励企业充分发挥主体作用，拓宽销售渠道，提升品质品牌，持续做大做强做优。她强调，各级各部门要进一步增强服务意识，主动上门做好沟通，动态掌握企业诉求，做到“全天候服务”常态化、“全过程服务”精准化、“全方位服务”系统化，持续推进营商环境优化提升“一号改革工程”。（周满 余正跃）



江贺公路拓宽

昨日，在江贺公路城区南入城口附近，施工方正加紧埋设地下雨污管网。江贺公路是一条贯通我市南北的“经济动脉”，此次江贺公路拓宽项目按一级公路标准建设双向六车道加辅道，整个改建工程全长7.1公里，预计今年可完成两侧辅道70%的工程量。（姜层层 摄）

我市排查隐患筑牢汛期安全防线

本报讯 连日来，市应急管理局联合多部门单位深入山区、库区，对易发生滑坡、坍塌区域进行重点巡查，排查安全隐患，避免和减少地质灾害所带来的损失。

在大桥镇黄石村上棚自然村，村民刘祖华、刘光土的屋后风险防范区加固工作已基本完成，黄石村党支部书记王仙月介绍，去年汛期，网格员在巡查时发现该处存在渗水现象，可能会导致山体塌方，安全隐患较大。今年经现场勘查，该地被列入地质灾害隐患整治点。“目前我们已对部分山体用钢筋、水泥进行加固，渠道也已修复，这两天就安排人员把草种下去，以后应该就没有安全隐患了。”王仙月说。

今年以来，大桥镇一方面加强地质灾害隐患排查与整治，另一方面提前设置避灾安置点。在大桥镇新桥村避灾安置点，行军床、应急生活包、应急灯、被子等应急物资一应俱全，村里还配有专人定期清点储备物资，及时补充更新消耗物资。“目前全镇15个行政村的避灾安置点内，所有应急物资均已全部储备到位。”大桥镇相关负责人介绍，该镇还指定人员，落实相关责任，特别是小流域警示员、地质灾害预警员、水库巡查员，一旦普降大雨，

立刻派出相关责任人到岗到位，加强巡查。汛期来临，山塘水库同样也是隐患排查、整治的重点。在位于虎山街道店前村的店坝头水库防汛能力提升工程建设现场，几名施工人员正在加紧建设溢流堰处水闸、管理房房屋顶及条石贴坡等迎水面工程。店坝头水库是一座小（一）型水库，水库下游便是封门溪。为减轻封门溪下游河道城区段防洪压力，江山市峡英水利水电发展有限公司将水库溢流堰、水闸及溢洪道挡墙进行改造，新建放空隧洞、水闸和迎水面条石贴坡，还将下游河道改造、信息化配套等工程纳入此次水库提升建设。“我们主要通过水闸进行错峰调洪，减轻下游城区段的防洪压力，目前固定堰、水闸、隧洞已基本建成，达到了控闸调洪能力，下半年我们主要进行数字化设备的安装，以及排渠建设。”项目现场负责人黄欢介绍。

“根据全市统一部署，我们进一步联合多部门分步骤、分区块开展防汛检查和隐患排查大排查，主要是围绕责任体系落实、物资储备、隐患整治等方面，重点围绕隐患排查和治理，抓好整改，确保安全度汛。”市应急管理局相关负责人说。（赵晨 宋超 何胜）

老路变新路 出行更便捷

“四好农村路”改造让贺峡线越走越宽

本报讯 5月13日上午，笔者来到贺村镇淤头村东方红岭自然村附近，这里的农村公路宽敞平整，路况良好，时不时有公交车驶过。

总投资892万元的贺峡线“四好农村路”改造提升工程于去年11月动工，今年4月完工。工程涉及贺峡线的两个路段，分别为K6+225-K8+225（前仓坞—石后）路段和K10+375-K12+375（英岸—茅坂）路段，全长4千米。

贺峡线“四好农村路”改造提升工程是响应沿线村民的呼声而建的。改造前的贺峡线部分路段宽度仅有7米，属于三级公路，仅适合座位式公交车通行，载客人数少。经过改造提升后，道路的两侧各加宽了1米，并进行挡墙加高建设。目前，该

路面宽度已达到二级公路标准。“老路变新路，水泥路变柏油路，现在我们出行方便多了，路过的车辆在这里避车也更安全。”生活在贺峡线公路沿线的凤林镇英岸村村民叶献根说。

打好“四好农村路”对于完善城乡道路结构、加快城乡融合发展具有重要意义。“改造提升后峡口方向的公交车由原来的座位式升级为站立式，运力得到了提升，周边村民出行更加便捷、安全。”市交通运输局公路港航与运输管理中心负责人表示，接下来将继续对全域范围内多条农村公路进行改造提升，为我市推进新型城镇化建设贡献力量。（宣齐 致远 佩琦）

以县城为重要载体的城镇化建设



浙江（江山）塑胶产业知识产权联盟成立

本报讯 “胶”通四海，“塑”造天下。5月13日下午，浙江（江山）塑胶产业知识产权联盟成立大会暨一届一次成员大会召开。

会议审议通过了《浙江（江山）塑胶产业知识产权联盟章程》（审议稿）、《浙江（江山）塑胶产业知识产权联盟第一届理事会选举办法》（审议稿），并选举产生第一届联盟理事会理事长1名、副理事长3名、监事1名、秘书长1名、理事7名。选举结束后，浙江（江山）塑胶产业知识产权联盟与衢州职业技术学

院举行签约仪式，双方签订战略合作协议。中国邮政储蓄银行江山支行授予浙江（江山）塑胶产业知识产权联盟意向授信额度人民币1亿元。“浙江（江山）塑胶产业知识产权联盟是我市首个通过省级备案的产业知识产权联盟。该联盟的成立，能够建立企业知识产权保护自律机制，防范联盟内企业知识产权侵权行为，同时也能促进本联盟成员间沟通交流、资源共享、协同创新，整体提升塑胶产业知识产权保护观念。”市市场监管局相关负责人说。（张杏灵 汪满）



5月13日，在市区解放路与城中路的十字路口，施工方正对新建的数字水幕进行上漆作业。据了解，该数字水幕建设目前已基本完工，后期可通过计算机编程控制水体喷射、灯光照射等形成动态效果，为解放路网红街增添一处亮丽的夜间景观。（姜层层 摄）

重现江山旅游辉煌

